

Письмо М. Ю. Лермонтову

Сейчас пишу я Вам письмо,

И расскажу в стихах,

О том, что видим мы вокруг

И чем живем сейчас.

Позвольте мне Вас звать Мишель,

Как бабушка звала,

Чтоб Вам сегодня написать,

Так долго я ждала...

Давно я писем не пишу:

Общенье – интернет,

Иль в телефоне СМС,

Душевности в них нет:

«Привет, пока, да как дела?»

«Все хорошо», - в ответ,

Вот так общаемся сейчас,

Любимый мой поэт.

Наука мчит нас всех вперед –

Технический прогресс!

Освоил Землю человек –

Добрался до небес!

Нас перевозят поезда,

Карет, повозок нет,

По морю ходят корабли,

А в космосе – ракеты!

Мишель, наверное, теперь

Пора Вам рассказать,
Народом нашим правит кто,
И трудно ль управлять...

Россией правит президент,
Царей давно уж нет,
И выбираем мы его
Сроком на пять лет.

Конечно, трудно управлять
Страною и людьми,
Законы нужно изменять,
Чтоб верили они...

Быть может, Вы хотите знать,
Чем занимаюсь я?

Я – педагог, учу детей,
Они – вся жизнь моя.

Преподаю язык родной
Я в школе много лет,
Когда горят ребят глаза,
Меня счастливей нет.

Когда усвоен материал,
«Отлично» за ответ,
Порхать от счастья я хочу,
Меня счастливей нет!

Люблю своих учеников,
И их учу любить
Литературу и язык
И бережно хранить.

Трудиться должен человек,

Чтоб хлеб свой добывать,

Но о душевной теплоте

Не стоит забывать...

Зачем рассказываю Вам.

Вы – Ангел и с небес,

Все сами видите сейчас,

Россию, горы, лес...

И нас, людей, во всей красе:

С причудами и без...

Прошу, молитесь Вы за нас,

Чтоб не попутал бес,

Чтоб меньше было зла вокруг,

Чтоб думал Человек

Не только о себе родном,

А обо всех, Мой Друг!

Так мало удалось сказать,

Но грусти в сердце нет,

Как жаль, что Вы, Мишель,

Не вышлете ответ.

Прощайте.

С уважением, Татьяна Крупенева